



Управление Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Самарской области

Территориальный отдел Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Самарской области в городе Отрадном
446304, Самарская область, г.Отрадный, ул. Первомайская, 20

ПРЕДПИСАНИЕ №19/4-07/19

о проведении дополнительных санитарно-противоэпидемических (профилактических) мероприятий

16 декабря 2015 г.

ТО в г. Отрадном

Я, Главный государственный санитарный врач по г. Отрадному, г. Похвистнево, Богатовскому, Борскому, Кинель-Черкасскому и Похвистневскому районам в связи с регистрацией в период с 44 недели 2015 года 128 случаев ГЛПС на территории Похвистневского района (показатель заболеваемости на 100 тысяч населения 222,45), в том числе по г.Похвистнево 28 случаев района (показатель заболеваемости на 100 тысяч населения 95,88), по п.Октябрьский 1 случай (показатель заболеваемости на 100 тысяч населения 66,66) и проведенным эпидемиологическим анализом, установила, что эпидемическая активность очаговой территории ГЛПС (г.Похвистнево и п.Октябрьский) высокая, в связи с чем возникли условия для возникновения или распространения инфекционного заболевания ГЛПС.

В целях усиления мероприятий по предупреждению распространения ГЛПС и в соответствии со ст. 50, 51 Федерального Закона РФ от 30.03.1999г. № 52-ФЗ "О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения", СП 3.1.7.2614-10 «Профилактика геморрагической лихорадки с почечным синдромом», СП 3.5.3.3223-14"Санитарно-эпидемиологические требования к организации и проведению дератизационных мероприятий».

(указать обязательные мероприятия, срок их исполнения)

ПРЕДПИСЫВАЮ	
	Государственному бюджетному общеобразовательному учреждению Самарской области средняя общеобразовательная школа п.Октябрьский г. о. Похвистнево Самарской области в срок до 15.01.2016 года:
1	Обеспечить проведение дератизации в очагах инфекционных заболеваний, а также на территориях и в помещениях, где имеются и сохраняются условия для возникновения или распространения инфекционных заболеваний, а именно: провести сплошную домовую дератизацию в постройках ГБОУ СО СОШ п.Октябрьский г. о. Похвистнево школе, филиалах и структурных подразделениях.
2	О выполнении п. 1 сообщить письменно с приложением копий документов

(договор на проведение дератизации, акты выполненных работ, сведения о результатах контроля истребительных работ).

Невыполнение в установленный срок законного предписания должностного лица, осуществляющего государственный надзор (контроль), об устранении нарушений законодательства влечет за собой административную ответственность предусмотренную ст. 19.5 ч.1 КоАП РФ.

Информацию о выполнении предписания представить в Территориальный отдел Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Самарской области в г. Отрадном, в сроки указанные в предписании.

Непредставление или несвоевременное представление в государственный орган (должностному лицу) сведений (информации), представление которых предусмотрено законом и необходимо для осуществления этим органом (должностным лицом) его законной деятельности, а равно представление в государственный орган (должностному лицу) таких сведений (информации) в неполном объеме или в искаженном виде влечет за собой административную ответственность предусмотренную ст. 19.7 КоАП РФ.

Предписание может быть обжаловано в порядке, установленным действующим законодательством

Ответственность за выполнение мероприятий возлагается на законного представителя Государственного бюджетного общеобразовательного учреждения Самарской области средняя общеобразовательная школа п.Октябрьский г.о.Похвистнево Самарской области.

должность, фамилия, имя, отчество лица, на которое возлагается ответственность)

Главный государственный санитарный врач
по г. Отрадному, г. Похвистнево, Богатовскому,
Борскому, Кинель-Черкасскому и
Похвистневскому районам



Е.П. Исупова
(Ф.И.О.)

Расписка в получении предписания

Предписание №19/4-07/19

16.12.2015 г

Получил

директор

В.И.Иванов

В.И.Иванов

руководитель (должностное лицо)

(подпись)

(фамилия, имя, отчество)